
Referat af Bestyrelsesmødet i DN-T den 4. december 2024

Preben Egeskov ansat i DGI startede mødet med et oplæg. Kan læses herunder.

Herefter gik vi over til dagsordenen på bestyrelsesmødet:

1. Valg af referent og ordstyrer:
- Susanne blev valgt som referent og Peder som ordstyrer d.d.

2. Fastlæggelse af endelig dagsorden:
- Bjarne kom ind på at vi skal aftale Nytårskur f.eks. om det stadig skal være kransekager og bobler.
- Anders orienterede om at Them har givet underskud sidste gang. Det kunne jo være at DN-Østjylland og DN-T 
fremadrettet måske skulle dække det underskud DN-Land giver ikke underskudsgaranti mere.
Vi er sikker på at de aftener hvor der max er 50 deltagere og den måde konceptet er bygget op på, skal det nok slå 
igennem. Det giver jo heller ikke underskud hver gang. Derfor skal bestyrelsen spørges om vi er interesseret i en gang 
om året eller to gange om året. Der skal være 40 tilmeldte i Them for at det ikke giver underskud.
Vi skal være opmærksomme på tidspunkterne, det må ikke lægge i efterårsferien. 
Vi besluttede at Them skal afholdes en gang årligt.

3. Indlæg DGI:
- Det startede vi mødet med.

4. Siden sidst:
- Vi har fået 5-7 nye medlemmer. Vi er i alt 137 medlemmer i DN-T
-Der skal indberettes til Søren Christensen Vejle kommune hvor meget aktivitet vi har, der er sendt for i år så det er 
først til næste år der skal indberettes. Nogle gange beder de også om at få at vide hvor mange medlemmer vi er, samt 
regnskabet.

5. Årshjul: 
- Det blev drøftet hvordan vi bedst muligt får samlet det materiale som vi har hver især.
- Peder vil gerne skrive det sammen så vi skal sende til ham og gerne løbende hvis der kommer mere.
- Der er to kontaktpersoner som sørger for at Årshjulet hele tiden holdes i gang og det er p.t. Annie og Peder.

6. MobilePay (skal vi have det)
- Knud og Annie har skrevet meget frem og tilbage og Annie syntes det er noget omstændigt.
Anders orienterede om at kassereren Kaj Henning DN-Østjylland fik MobilePay uden problemer.
Knud syntes det ville være træls at koble ham op på noget som ikke kommer til at kører over længere tid.
Anders syntes Knud skal kobles op nu og så kan det hurtigt overføres til den næste.
Det skal ikke gå via vores private MobilePay konto da vi så vil blive trukket i vores pension.
Knud foreslog at vores indgang skal køre over webshoppen – Det kan ikke lade sig gøre, da administrationen i det vil 
være ret stort og vil koste meget. Konklusionen blev at Knud arbejder på at få MobilePay, Anders giver Knud Kaj 
Henning DN- Østjyllands telefonnummer, så de kan snakke sammen om oprettelse.

7.  Medlemsindberetning til Central Forenings register:
- Det skal tilføres årshjulet. Indberetningen foregår i december og januar det kører ganske udmærket.
Peder modtog en mail fredag den 29/11-24 om at man kunne begynde at indberette, det kunne man så ikke fordi 
indberetningen først er åben den 1. december og den indeholde en masse link som ikke virkede.
Så kom der en ny mail mandag den 2/12-24 mangen til men hvor alle linkene nu var slettet.
Peder arbejder på det.
7a Status på Tønder og Hedensted:
- Anders orienterede om at Tønder kører som det skal. Det er 38 tilmeldte, 21 medlemmer og 17 ikke medlemmer. 
Tønder giver overskud og Anders Booker allerede igen til næste år dagen efter arrangementet den 14/12-24. 
Hedensted: Anders skal have kontakt i starten af januar 2025. Der vil være små 3-4 mands borde.
Det bliver samme program som sidste år. Vi fik mange roser for arrangementet.



8. Eventuelt: 
- Anders: Peder er kontaktperson for DN-Land 
- Peder: Er der nogen som har lyst til at skrive en beretning/fortælling om vores arrangementer? Vi besluttede at 
spørge nogen medlemmer udenfor bestyrelsen. Peder sender deltagerlisten til Knud som kontakter et medlem fra 
Lillebælt for en Beretning/fortælling fra Tønder.
- Susanne: Vi har snart Generalforsamling har vi styr på vedtægterne? Anders Ja! Det har vi, Anders, Peder og Bjarne
tager til Torben Laursen og går vedtægterne igennem. 
Knud: mener vi skal være 7 bestyrelsesmedlemmer og 4 suppleanter. De 11 vi er nu.

9. Nyt møde:
- Aftalt til den 1. marts 2025 kl. 13.00 i Børkop svømmehal.

Referent: Susanne Lindberg


